

08:00 快报记者孙玉春 实习生马薇薇为你报道

唉,怎么又出这样的事了

- 老太太:你不撞我,我怎么会睡地上?
- 奥迪司机:我车子都没发动,怎么撞你?
- 目击者:我们可以作证,没撞!老太太自己绊倒的

昨天上午8点,后宰门佛心桥54号馨园公寓门口,60多岁的王老太太倒在一辆奥迪A6车前,当司机赵先生上前询问情况时,老太太一口咬定是被奥迪车撞倒的,而赵先生坚称老太太倒地前,他的车已经熄火,并且倒地的位置与车相距一米多远,不可能撞到。目击者表示,老太太是下路牙时自己绊倒的,并留下电话愿为司机作证。

老太太倒下了

馨园公寓门前是一条宽约四米的小路,路南侧有一段约50厘米宽的人行道。据奥迪司机赵先生称,当时他去馨园公寓那邊接人,看到老太太从他车前过去,准备下人行道时,好像被路牙绊了一下,然后慢慢地睡下去了。

“老太太看上去60多岁,看样子是脚绊疼了,坚持不住躺下来的。”

我打开车门走过去,问她怎么样了。”赵先生说,结果好心没有得到好报,老太太立即转身看看他,说:“你不撞我,我怎么会睡在地上?”

赵先生说,当时车都没有发动,一直停着的,怎么可能撞到人?此时很多人围上来,大家七嘴八舌,赵先生没办法,想走也不能走了,只好拨打了110、120、122。

最后120来的时候,赵先生终于长了心眼,“医生要我跟着一起走,我坚决不去,不是我撞的,去了医院岂不是更说不清!”赵先生说,是自己的责任,自己一定会承担,但这种事可不能乱承担,搞不好,就是给自己再找个妈。“反正以后再碰到老人跌倒这种事,我是问都不敢问了!”

目击者愿为司机作证

目击者甘先生称,他亲眼看到老太太是从人行道下来后倒下的。“当时老太太往东走,走到这边她就下路牙,不知怎么回事

倒在地上了,而身后不远处停着一辆奥迪A6轿车。”

在小区路边修车的何师傅说得更肯定:“奥迪车离老太太有1米多远呢,她是自己被路牙绊倒的。”何师傅说,老太太摔倒时他们都看到了,和奥迪车无关,事实是老太太倒下来时,这辆奥迪车就停在她身后,老太太躺下后正好睡在了车前面。

据馨园公寓门卫周师傅说,由于事发时正值上班时间,也有不少围观者,车主为求清白,找了几名目击者,希望大家证明老太太不是自己撞的。而大家也都愿意站出来作证,还留下了自己的电话。“做事要讲良心,可不能随便冤枉人!”

交警正在进一步核实

据了解,倒地的老太太姓王,随后她在邻居的陪同下到军区总院检查。王老太太并无大碍,只是软组织受了点伤,检查完就离开医院了。

交警一大队的陈警官告诉记者,接到报警后,两位民警立即赶往现场进行处理。初步了解,早上8点左右,王老太太在下人行道台阶后倒地,她称自己是被身后的奥迪车撞倒。而奥迪车的车主和现场不少目击者则表示,老太太并不是奥迪车撞倒的。“还有两个目击者留下了电话愿意作证。”陈警官说,他们还需要进一步调查此事。

陈警官说,民警可以根据伤势情况,以及车辆的位置等来作出判断,最后都能得出一个准确的结论,不会随便定责任的。

据称,老太太到中午时还未到交警队来处理此事。

对于此事,馨园公寓的不少人也有看法。“不过无论如何不该栽赃!”大家都表示,是谁的责任就是谁的,这样做好事也不会担心变成坏事,而对老人也是有好处的,“否则以后大家见了老人跌倒,问都不问,这就行了吗?”

(周先生报料奖100元)

13:30 快报记者李绍富 实习生陆天翔为你报道

女孩说,我要去长江大桥

一个的哥为救人宁可不要钱;另一个的哥为钱不顾乘客性命

“她可能要跳桥,你不能带她上大桥!”见自己车上的女孩哭着上了另一辆出租车,的哥赵师傅立即上前劝说,可遗憾的是,那名司机还是载着女孩往长江大桥上驶去……

昨天中午12点多,大件出租车公司的的哥赵师傅在江宁载了一名20岁左右的女孩,女孩上车说了句“去夫子庙”后,一路

上再也没说话。约20分钟后,赵师傅驾车到了武定门附近,女孩又改了主意,称要去长江大桥。赵师傅感觉女孩神色不对,不愿带她去。“我让她下车,她不肯,还说我是拒载。”赵师傅只好带着女孩慢慢往大桥方向驶去。

“你肯定心里有什么事,千万不要做傻事啊。”赵师傅一边开车,一边劝说女孩。女孩依旧

不说话,但赵师傅发现,她的眼眶里充满了泪水。下午1点左右,赵师傅带着女孩到了四平路广场,“我稳住她,然后悄悄报了警。”赵师傅说。可没料到的是,报警时,他把四平路广场说成了盐仓桥广场,等了半天,民警也没出现。赵师傅又重新悄悄报警。此时,另一辆出租车恰好经过四平路广场,女孩趁赵师傅不注意,上

了另一辆出租车。“你不能带她上大桥!”赵师傅立即跑过去跟出租车司机说,可对方根本不理会,载着女孩加大油门往长江大桥上驶去。几分钟后,民警赶到,赵师傅立即让民警往大桥方向追。民警在大桥中段发现了一个正在翻爬栏杆的女孩,立即将她救了下来,正是赵师傅先前劝说的女孩。

(蔡先生报料奖40元)

北大青鸟南京协同中心新春首个就业示范班热招

目标:为1000名江苏地区大学生、往届毕业生、待业求职者提供IT实训,直接输送IT企业高端就业。内容:涵盖软件、网络两大就业技能强化、企业最需要的职业素质强化。

模式:时间短密集强化,专门为高中及以上学历定做,性价比超高,委托培养就业

北大青鸟2010年度就业保障计划启动!

软件工程师专业:

职业方向:软件开发工程师、软件测试工程师、软件分析工程师、软件设计工程师……

咨询电话:025-84455877、84455499 咨询网址:www.xtaccp.com

李老师QQ:879062420 解放路校区:解放路101号6楼(解放路与瑞金路交叉口处)

网络工程师专业:

职业方向:网络安全工程师、网络管理工程师、网络架构分析师、系统集成工程师……

咨询电话:025-84731858、84731868 咨询网址:www.xtbenet.com

穆老师QQ:873865610 莲花桥校区:珠江路222号长发数码大厦10楼(珠江路与洪武北路交叉口处)

● 南京地区最早成立的中心,
网络、软件两大热门专业,
教学、就业体系成熟

● 华东区首家、南京唯一网
络工程师培训中心

● 1000多家合作企业遍布全国
● 成立7年来为众多知名企
业培养6000多名计算机人才

**学吧
教育**

★服务覆盖南京所有区县,
★无论您家路程远近,
★我们都能进行上门辅导!

帮您的孩子考入理想高中和大学

—与家长签订辅导协议,不达标按协议退还服务费!

★优秀教师“一对一”上门辅导,专用教案,缩小范围,把握重点,节省时间,保障效果!
★小学、初中、高中各年级同步辅导,毕业班考生冲刺,全面解决您孩子的学习问题!
★南京首家全程课外辅导机构,自06年起,在南京首倡“个性化辅导”,为行业典范!
★经历届中考、高考检验,拥有众多成功案例!针对中考和高考进行内部预测。
★两个月内,单科提高20分,总分提高80分!签订辅导目标,不提高按协议退还服务费!

学生类型	中考辅导方向	高考辅导方向
全力冲刺型	国家重点高中	国家重点大学
全面提高型	四星级高中	一类本科
基础辅导型	三星级高中	二类本科

总部 025-66613371 66613372 新街口华夏大厦
江宁 025-52180646 52180647 金箔路“深港百货”
江北 025-57080142 大厂“华润苏果”

14:00

快报记者毛丽萍为你报道

轻轨通到金牛湖?悬!

江北将建一条沿江轻轨,从浦口通往六合,再直通金牛湖。南京举办青奥会,金牛湖将成为帆船项目的比赛基地,到时候,大家就可以经快速过江通道到浦口后,再坐轻轨直达金牛湖。这个消息传出后,六合居民就期盼着这条轻轨的建设。不过,昨天记者从相关部门获悉,这个美梦比较悬!“到金牛湖的客流本来就不大,帆船赛仅是青奥会的一个水上项目,不会有太多人,投资数十亿甚至上百亿,可能性不大。”

“六合到现在一条地铁线都没规划,六合人怎么办,全到浦口去坐车吗……”这是一名六合网友的抱怨。

不过,记者了解到,在南京地铁的规划中,六合并不是被“遗弃”的,有一条线是抵六合的,那就是地铁11号线。这是一条连接江北六合浦口的市域快线。具体走向为:六合火车站一大厂—高新区—泰冯路—柳州路—滨江大道—凤凰大街—桥林。但是,金牛湖距六合城区尚有17公里,即使这段建成轻轨,造价也不低,少则数十亿元,多则上百亿。所以,就连网民自己也不自信:到金牛湖不可能吧?

昨天,记者在“南京网络发言人论坛”上看到地铁的谨慎回复:我部高度重视11号线的规划和建设,将结合南京申办青奥会成功和金牛湖可能将成为帆船项目比赛基地的实际情况,重新深化研究11号线的线路走向及起终点方案。不过,一位不愿透露姓名的知情专家倒是直爽地表示:“天方夜谭,金牛湖又不是青奥会的主赛场,只是一个水上项目,不可能的,投资太大。”

其实,关于金牛湖是否会成为帆船项目的比赛地,到现在还没有定论。据介绍,青奥会要求从青奥村到比赛地不能太远。“金牛湖到现在计划的青奥村确实远了一点。”所以在申办报告中,南京与国际奥委会反复磋商,表示玄武湖也能举办。但玄武湖也有缺点,“有些项目风速要求不太高的,可以在玄武湖;如果风速要求高的项目,最好到金牛湖。”记者获悉,就这个问题,国际奥委会将专门派专家来指导定夺。